## В СФУ выбрали лучшего спортсмена апреля 2021 года

Определён победитель конкурса на звание «Лучший спортсмен месяца» по наивысшим показателям достижений в спорте, набравший 44 % голосов: Ольга Хорошавцева — магистрант Института физической культуры, спорта и туризма.



## Также за звание боролись:

- Никита Трегубов студент Института физической культуры, спорта и туризма. Заслуженный мастер спорта России по скелетону. Серебряный призёр Зимних Олимпийских игр. Победитель первенств мира. Многократный призёр чемпионатов Европы и мира, победитель чемпионата России.
- Наталья Ёлкина студентка Института физической культуры, спорта и туризма. Мастер спорта России по дзюдо. Победительница первенства мира, Кубка Европы.
- Ханум Велиева студентка Института физической культуры, спорта и туризма. Мастер спорта России международного класса по вольной борьбе. Чемпионка Европы 2020 года, победительница чемпионатов России и Международного турнира Гран—при Иван Ярыгин.

Спортивный клуб СФУ, 19 мая 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/24785